

г. Москва

С Е З О Н

ГОРЬКИЙ, 27 сентября. (По телеф. от обществ. корр.). Открыл свой 168-й сезон областной ордена Трудового Красного Знамени театр драмы имени А. М. Горького. Первой премьерой нового сезона была сатирическая комедия А. Арканова и Г. Горина «Свадьба на всю Европу».

В середине октября театр представит на суд зрителей другую свою работу — «Разорванный рубль», спектакль, созданный по повести С. Антонова. Автор инсценировки — дипломант ГИТИСа Г. Дроздов, который и осуществит постановку спектакля.

В ноябре будет проведен показ спектаклей, претендующих на участие в праздничной декаде, посвященной 50-летию Октября. Среди них — «Сестры Нечаевы», «Совесть», «Любовь Яровая».

ИЗВЕСТИЯ

СЕН 1965
Газета №

О Т К Р Ы Т

Начался третий сезон в новом здании Горьковского государственного цирка. Его открыли мастера циркового искусства Армении.

С большим успехом выступили на арене цирка дипломанты Всесоюзного смотра циркового искусства, акробаты-прыгуны во главе с Ардаваздом Дудукчаном и популярный комический эксцентрик Риго Оганезов.

Восхищают зрителей своим искусством акробаты на шестах Ирина Шестуа и братья Асатурян. Интересно и живо проходят номера «веселых маляров» Гамлета Хасхазяна и Виктора Фоменко, эквилибристов Эльвиры и Сергея Минасянов, танцоров на проволоке Рожковых, акробатов-вольтижеров Деревянко, аттракцион экзотических животных, с которым выступает заслуженный артист Армянской ССР Степан Исаакян.